



臺灣澎湖地方檢察署

發稿日期：112年4月26日

連絡人：書記官長魏慧美

連絡電話：(06)921-6839

文光國小師生參訪澎湖地檢署、法律小尖兵大集合

文光國小為增廣師生見聞，並建立師生們正確的法治觀念與常識，於今(26)日上午安排全校逾50位師生參訪本署，由檢察長黃智勇親自接待，並為師生們進行反賄選、反霸凌、毒品防制、國民法官制度、我國司法制度、海洋保育等法治教育宣導，也安排大家實地參觀司法文物檔案展、偵查庭及羈押室等設施。學子們用心學習，有獎徵答時大家更是踴躍搶答，經過本次活動，孩子們儼然成為法律小尖兵，也讓法治教育向下扎根。

黃檢察長在簡報時向師生們說明檢察署的業務屬性及檢察官工作內容，並介紹我國的司法制度，他勉勵同學們藉由本次的參訪活動吸收實用的法律常識，並且了解司法的運作，當個守法的司法小尖兵。接著，黃檢察長也向師生們進行反賄選宣導，並藉由播放法務部及最高檢察署「防疫新生活、乾淨好選風」、「反賄選愛臺灣-青年篇」宣導影片，向師生們介紹反賄選之觀念，請孩子們回家後要把「拒絕賄選、勇於檢舉」的觀念與家中的大人分享。黃檢察長也教導學子們海洋保育觀念及相關法律，呼籲一同守護澎湖珍貴的海洋資源。

活動中，另由書記官長魏慧美及法警長陳志銘向師生們介紹偵查庭的實際操作模式，並安排小朋友們穿上檢察官、法官、書記官、律師法袍，進行角色扮演，也引導小朋友們參觀拘留室、指認室等各項設備，更安排大家走人犯走道，揭開地檢署的神祕面紗。小朋友們第一次『零距離』的參觀偵查庭等設施都興奮不已，活力十足，不斷發問。活動結束，大家一同手持宣導布條及海報合影留念，師生們都對本署黃檢察長及同仁們親切接待及詳盡的解說留下深刻的印象，本次參訪活動也是本署落實「司法近用」為民服務理念之具體展現。



▲黃檢察長進行反賄選宣導



▲法律小尖兵與黃檢察長大合影。



▲孩子們穿檢察官法袍等開心留影